І знову перемога
      Нещодавно відбувся черговий обласний конкурс професійної майстерності серед учнів ПТНЗ сільськогосподарського  профілю. На цей раз його приймав  Краснокутський аграрний ліцей. 16 училищ  Харківщини  направили своїх кращих  вихованців на традиційні змагання землеробів.

     Рокитненський професійний аграрний ліцей представив переможець подібних  минулорічних змагань  Сергій Плавник , мешканець с.Рокитного. «Тренерську команду» склали  досвідчені фахівці : старший майстер О.В.Софіч, майстри виробничого навчання О.М.Курило та В.Я.Олешко. Багато сил у підготовку  конкурсанта доклали також викладачі Г.М.Кизим , П.О.Купріяненко, Д.Г.Ляшов .
    Конкурс проводиться у три тури: теоретичні знання учнів перевіряються і оцінюються за допомогою комп’ютерної програми практичні ж завдання, регулювання плуга і оранка, виконуються, звісно у полі.

   І ось даю старт. Привітне світло  монітору, звичний комп’ютер не тільки дають змогу продемонструвати свої знання, але й заспокоюють передстартове хвилювання. За результатами тестування наш конкурсант одразу входить в групу лідерів, а безпомилково виконавши  регулювання плуга та якісно зоравши ділянку – перемагає в конкурсі.
 -  Нічого надзвичайного доки що я не зробив. – Говорить про свій виступ Сергій Плавник. – Матеріал знайомий, операції відпрацьовані. Головне тут було – спокійно зосередитися. Саме хвилювання завадило багатьом моїм суперникам досягнути кращих результатів. Складніше  буде на республіканських  змаганнях .

     Дійсно на Всеукраїнському конкурсі орачів серед учнів  ПТНЗ країни, що відбудеться в Хмельницькій області щойно після святкування дня Перемоги, все буде значно складніше. Але колектив ліцею вірить, що наш переможець гідно  представить Харківщину на республіканських  змаганнях.
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На фото: Директор Рокитненського професійного аграрного  ліцею П.М.Марюхна вручає грамоту обласного департаменту освіти  та 500 гривень грошового приза  С.Плавнику, переможцю обласного конкурсу орачів.

